



Перед судом предстанет житель Республики Ингушетия, обвиняемый в покушении на дачу взятки

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Республики Ингушетия Исмана Целоева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Следствием установлено, что 05.02.2010 года в г.Москве была похищена автомашина модели «BMW X6». По данному факту следственным отделом при одном из районных ОВД г. Москвы было возбуждено уголовное дело по факту кражи.

17.02.2010 г. на стационарном посту ДПС №2 г.Элисты сотрудники УГИБДД МВД по Республике Калмыкия по ориентировке Департамента уголовного розыска МВД России остановили для проверки документов автомашину «BMW X6», однако водитель данной автомашины на законные требования сотрудников милиции не отреагировал и скрылся.

В тот же день сотрудниками милиции был объявлен план «Перехват». Обнаружили вышеуказанную автомашину в южной части г. Элисты, после чего она была изъята и доставлена на штрафную стоянку УГИБДД МВД по Республике Калмыкия.

Для решения вопроса о возврате автомашины в Республику Калмыкия прибыл житель Ингушетии Исман Целоев, который предложил сотрудникам милиции за взятку в сумме 300 тысяч рублей вернуть автомобиль водителю.

При передаче взятки Целоев был задержан сотрудниками отдела собственной безопасности МВД по РК.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

заклучения.

09 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/623702>